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UVOD

Poštovani sugrađani, drage Brođanke i Brođani,

ja sam Tomislav Tekić, kandidat Hrvatske demokratske zajednice za 
gradonačelnika grada Slavonskog Broda. 

Rođen sam 1985. godine u Slavonskom Brodu, gdje sam završio osnovnu školu 
i Gimnaziju “Matija Mesić”, prirodoslovno-matematički smjer. Zvanje magistra 
ekonomije stekao sam na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Moj profesionalni 
razvoj je dugi niz godina vezan uz Hrvatsku gospodarsku komoru, gdje sam 
prošao niz dužnosti, a od 2022. godine sam poslovni tajnik Županijske komore 
Slavonski Brod.

Temeljne odrednice moga programa su ubrzavanje razvoja Slavonskog Broda, 
koji mora postati moderan i siguran grad, ugodan za život. To ćemo zajednički 
ostvariti jačanjem obrazovanja, poticanjem otvaranja dobro plaćenih radnih 
mjesta i uvođenjem kvalitetnih rješenja u životnim pitanjima poput kanalizacije i 
odvodnje, prometa i socijalne skrbi.

Svjesni smo da je naš grad danas prema mnogim pokazateljima na hrvatskom 
začelju. Vjerujem i znam da se to može promijeniti. Siguran sam da je vrijeme 
da se zastarjele i promašene politike pošalju u povijest, gdje i pripadaju. Došao 
je trenutak za otvaranje grada mladima. Nove generacije trebaju preuzeti 
odgovornost za Slavonski Brod i njegov razvoj. Spremni smo na to.
U ovom programu navodim da će moj tim, sa mnom na čelu, to i ostvariti! 

Pozivam Vas da se upoznate s programom i da na izborima 18. svibnja, svojim 
glasom podržite moju kandidaturu i Hrvatsku demokratsku zajednicu.

S poštovanjem, 

Vaš Tomislav Tekić
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OBRAZOVANJE I MLADI
– TEMELJ RAZVOJA GRADA

Mladi su budućnost Slavonskog Broda, a kvalitetno obrazovanje i po- 
drška njihovom profesionalnom i osobnom razvoju ključni su za dugoročni na-
predak grada. Cilj je stvoriti uvjete u kojima će mladi imati pristup modernom 
obrazovanju, prilike za zapošljavanje i razloge za ostanak u svom gradu.

1. RAZVOJ SVEUČILIŠTA U SLAVONSKOM BRODU

 Pokrenuti inicijativu za izgradnju modernog sveučilišnog kampusa 
s učionicama, laboratorijima i prostorima za istraživanje.

 Povezati Sveučilište s lokalnim i međunarodnim poduzećima radi 
praktične nastave  i lakšeg zapošljavanja.

 Uvesti nove studijske programe u skladu s tržišnim potrebama, posebno u 
IT sektoru, digitalnim tehnologijama i poduzetništvu.

 Osigurati više stipendija i financijskih potpora studentima, posebno 
u deficitarnim zanimanjima.

 Obnoviti i proširiti studentski dom, kako bi što više studenata imalo pristu-
pačan smještaj.

2. JAČANJE SREDNJOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA

 Otvoriti nove smjerove u strukovnim školama u skladu s potrebama tržišta 
rada, povezati učenike srednjih škola s lokalnim poslodavcima s ciljem jača-
nja znanja i vještina. 

 Zbog brojnosti i kvalitete programa koje pružaju srednje škole s područja 
grada Slavonskog Broda, važno je osigurati prostor za izgradnju i djelovanje  
učeničkog doma, čime bi Slavonski Brod postao privlačniji učenicima iz 
drugih dijelova Hrvatske. 

3. PROGRAMI ZA OSNOVNOŠKOLSKO 
OBRAZOVANJE I PREDŠKOLSKI ODGOJ

 Ojačati i unaprijediti pedagoške standarde za sve odgojno-obrazovne 
ustanove i osigurati bolje prostorne uvjete i opremu te raditi na cjeloživotnom 
usavršavanju ljudskih potencijala.
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 Omogućiti povoljniji produženi boravak za učenike nižih razreda i omogućiti 
zapošljavanje učiteljica/učitelja u produženom boravku u osnovnim školama 
na neodređeno vrijeme.

 Izgraditi dodatnu zgradu za potrebe organiziranja nastave Glazbene 
škole (može biti smještena do zgrade klasične gimnazije u Tvrđavi, na mjestu 
gdje je do drugog svjetskog rata stajala jednaka zgrada). 

 Opremiti školske kuhinje u školama u kojima nedostaju.

 Pokrenuti eko-vrtiće, u kojima bi djeca učila o ekologiji i prirodi kroz praktič-
ne aktivnosti te u najranijoj dobi naučili brinuti i čuvati okoliš. 

4. POTICANJE MLADIH NA OSTANAK 
I RAZVOJ KARIJERE U SLAVONSKOM BRODU

 Stvoriti fond za mlade poduzetnike, koji bi omogućio financijsku i mentor-
sku podršku za pokretanje vlastitog poduzeća ili obrta.

 Poticati zapošljavanje mladih kroz olakšice za poslodavce, koji zaposle 
mlade bez radnog iskustva.

 Razviti moderne co-working prostore i inkubatore za startupove u područ-
ju IT-a, digitalne ekonomije i kreativnih industrija.

5. KULTURA, SPORT I ZABAVA ZA MLADE

 Organizirati više kulturnih i zabavnih događanja, festivala, koncerata i klup-
skih večeri za mlade.

 Osigurati redovite sportske i rekreativne aktivnosti uz pristupačne cijene za 
sve mlade.

 Uređenje prostora za alternativnu scenu, kako bi mladi mogli izražavati krea-
tivnost kroz umjetnost, glazbu i digitalne medije.

Obrazovanje i mladi moraju biti u fokusu razvoja 
Slavonskog Broda. Ulaganjem u moderne obrazovne 
programe, podrškom mladima pri zapošljavanju 
i poduzetništvu te osiguravanjem kvalitetnog sadržaja 
za slobodno vrijeme, stvaramo grad u kojem se mladi 
žele školovati, raditi i živjeti.
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INFRASTRUKTURA I ODRŽIVI RAZVOJ 
– TEMELJ MODERNOG GRADA
Za dugoročni razvoj Slavonskog Broda ključna je moderna i kvalitetna infrastruk-
tura koja će omogućiti bolji život građanima i podržati gospodarski rast. Cilj je 
unaprijediti prometnu povezanost, riješiti ključne infrastrukturne probleme i učini-
ti grad održivim, sigurnim i ugodnim za život.

1. PROMETNA INFRASTRUKTURA 
– BOLJA POVEZANOST ZA SVE

Slavonski Brod treba modernu prometnu mrežu koja će olakšati kretanje gra-
đana, smanjiti gužve i omogućiti kvalitetan javni prijevoz.

 Izgradnja Istočne vezne ceste omogućit će bolje povezivanje s Lukom 
Brod i industrijskom zonom te rasterećenje prometa kroz centar grada.

 Izgradnja priključka zone Đuro Đaković na Sjevernu veznu cestu 
povećat će sigurnost i smanjiti prometna zagušenja.

 Rekonstrukcija i proširenje gradskih cesta i nogostupa prema 
stvarnim potrebama građana, uz posebnu pažnju na sigurnost pješaka 
i biciklista.

 Sustavno rješavanje problema parkinga kroz gradnju novih parkirališta i 
besplatan parking za stanare.

 Proširenje mreže biciklističkih staza u svim mjesnim odborima kako bi 
bicikl postao sigurna i održiva alternativa automobilima.

 Pametni prometni sustavi – digitalna rješenja za upravljanje prometom, 
smanjenje gužvi i sigurnije raskrižja.
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2. MODERNIZACIJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Slavonski Brod treba modernu, pouzdanu i ekološki održivu komunalnu in-
frastrukturu koja će poboljšati kvalitetu života svih građana.

 Početak izgradnje vodno-komunalnog projekta BROD 2 za poboljšanje 
vodoopskrbe i odvodnje.

 Besplatni priključci na sustave vodoopskrbe i odvodnje.

 Izgradnja zimske luke i pristaništa za razvoj riječnog turizma i bolje iskori-
štavanje potencijala Save.

 Projekt pametne javne rasvjete prilagođene prometnim uvjetima koja štedi 
energiju i povećava sigurnost.

3. ODRŽIVI GRAD 
– ZAŠTITA OKOLIŠA I ZELENE TEHNOLOGIJE

Održivi razvoj mora biti prioritet. Slavonski Brod može postati uzor ekološki 
odgovornog grada kroz ulaganja u zelene tehnologije i bolje upravljanje ot-
padom.

 Smanjenje zagađenja zraka u suradnji s BiH i civilnim udrugama – aktivna 
suradnja na razvoju mjera za smanjenje onečišćenja zraka.

 Uspostava ureda za redovitu kontrolu kvalitete zraka.

 Besplatni priključci na plinsku mrežu.

 Subvencije za ekološki prihvatljive sustave grijanja, poput dizalica topli-
ne i obnovljivih izvora energije.

 Podrška energetskoj obnovi zgrada – sufinanciranje obnove fasada i kro-
višta za smanjenje potrošnje energije.

 Postavljanje solarnih elektrana na gradske objekte poput škola, vrtića i 
javnih ustanova, čime se smanjuju troškovi i promovira korištenje obnovljivih 
izvora.

 Povećanje reciklaže i smanjenje otpada kroz suradnju s Regionalnim cen-
trom za gospodarenje otpadom.

 Sadnja novih stabala i ozelenjivanje javnih prostora kako bi grad postao 
ugodnije mjesto za život.

 Rekonstrukcija parka „Klasije“ u centru grada kako bi park bio siguran i 
ugodan za boravak svih generacija građana.



8

4. POVEĆANJE SIGURNOSTI I KVALITETE ŽIVOTA

Grad mora biti sigurno mjesto za sve građane, s posebnim naglaskom na 
javni red, zaštitu djece i prometnu sigurnost.

 Pametni sustavi videonadzora na ključnim lokacijama za veću sigurnost u 
prometu i javnim prostorima.

 Bolja prometna signalizacija i osvjetljenje pješačkih prijelaza za smanjenje 
broja nesreća.

 Uvođenje besplatnog interneta (WiFi) na ključnim gradskim lokacijama 
– tržnice, kolodvori, bolnice, parkovi i kulturne ustanove.

 Revitalizacija i obnova javnih prostora kroz prenamjenu zapuštenih površina 
u parkove, igrališta i prostore za rekreaciju.

 Uspostava gradskog centra za integraciju stranih radnika kroz:

- Pružanje informacija o pravima, obavezama 
i dostupnim uslugama za strane radnike.

- Besplatna pravna pomoć i savjetovanje 
pri rješavanju administrativnih pitanja.

- Organizacija besplatnih ili subvencioniranih tečajeva hrvatskog jezika.

- Edukacije o kulturi, običajima i svakodnevnom životu 
u Slavonskom Brodu i Republici Hrvatskoj.

Naš cilj je Slavonski Brod kao moderan, infrastrukturno 
razvijen i ekološki održiv grad koji nudi bolju kvalitetu 
života građanima i privlači investicije. Grad zaslužuje 
infrastrukturu 21. stoljeća – za bolji život, snažnije 
gospodarstvo i održivu budućnost!
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ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 
– BRIGA ZA SVE GRAĐANE
Kvalitetna zdravstvena zaštita i učinkovita socijalna skrb temelj su sigurnog i sta-
bilnog društva. Cilj nam je osigurati dostupniju i moderniju zdravstvenu uslugu, 
povećati broj medicinskog osoblja i poboljšati uvjete za starije, socijalno ugrože-
ne i osobe s invaliditetom.

1. JAČANJE ZDRAVSTVENOG SUSTAVA 
U SLAVONSKOM BRODU

 Osiguranje sredstava za modernizaciju zdravstvenih ustanova – Slavonski 
Brod čini gotovo 40% populacije Brodsko-posavske županije, stoga je nužno 
ulaganje u opremu i medicinske kapacitete.

 Pokretanje programa privlačenja mladih liječnika i medicinskog osoblja kroz 
subvencioniranje stambenih kredita, sufinanciranje specijalizacija i osigura-
vanje stanova za liječnike.

 Povećanje broja specijalista i medicinskih tehničara kako bi se skratile liste 
čekanja i poboljšala kvaliteta zdravstvene zaštite.

 Uvođenje preventivnih zdravstvenih programa – redoviti besplatni pregledi za 
rizične skupine, edukacije o zdravlju i promicanje zdravog načina života.

2. POBOLJŠANJE SOCIJALNE SKRBI 
I POMOĆ RANJIVIM SKUPINAMA

 Otvaranje novih klubova umirovljenika s ciljem društvene uključenosti i pru-
žanja pomoći starijim osobama.

 Pokretanje programa socijalne pomoći za umirovljenike – subvencioniranje 
režijskih troškova i jednokratne financijske pomoći najugroženijima.

 Nastavak programa „Zaželi“ koji osigurava pomoć u kući starijim osobama, 
a istovremeno otvara nova radna mjesta.

 Osnivanje gradskog ureda za umirovljenike koji će pružati savjetodavne uslu-
ge i pomagati pri ostvarivanju prava.

 Osiguranje smještaja u Zagrebu za osobe u pratnji teško bolesnih osoba koje 
su na terapiji.
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3. PODRŠKA OSOBAMA S INVALIDITETOM

 Osiguravanje pristupačnosti gradskih ustanova i javnih prostora kroz uklanja-
nje arhitektonskih barijera i prilagodbu infrastrukture.

 Povećanje financiranja udruga koje rade s osobama s invaliditetom i pružaju 
im podršku kroz rehabilitacijske i edukativne programe.

 Poseban naglasak na ustanove Milan Amruš i Zlatni Cekin koje skrbe o djeci 
s teškoćama u razvoju.

 Osiguravanje asistencija i pomoći u kući za osobe s invaliditetom kako bi im 
se omogućio dostojanstven i samostalan život.

 Poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom kroz gradske programe sub-
vencija i suradnju s lokalnim poduzećima.

4. ZAŠTITA I POTPORA BRANITELJIMA

Branitelji su svojim sudjelovanjem u Domovinskom ratu zadužili Slavonski 
Brod i zaslužuju posebnu brigu i podršku koju ćemo iskazati kroz:

 Osnivanje Ureda za branitelje koji će pružati pomoć u ostvarivanju prava, 
financijske potpore i druge oblike pomoći.

 Organiziranje tribina i radionica o pravima hrvatskih branitelja i njihovih obite-
lji te povezivanje s državnim institucijama.

 Povećanje potpore braniteljskim udrugama kroz sufinanciranje njihovih pro-
grama i projekata.

Slavonski Brod mora biti grad koji brine o svim svojim 
građanima kroz jačanje i modernizaciju zdravstvenog 
sustava, unapređenje socijalne skrbi za starije, osobe 
s invaliditetom i branitelje.
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USPJEŠAN SLAVONSKI BROD 
– GRAD PRILIKA I RAZVOJA
Slavonski Brod treba postati središte inovacija, investicija i napretka. 
Fokusiramo se na stvaranje poticajnog gospodarskog okruženja 
kroz privlačenje investicija, razvoj novih tehnologija i pružanje podrške 
poduzetnicima svih razina – od početnika do etabliranih tvrtki.

1. JAČANJE KONKURENTNOSTI 
DOMAĆIH GOSPODARSTVENIKA

Kako bismo osigurali dugoročnu održivost i rast lokalnog gospodarstva, nužno 
je poduzeti mjere koje će omogućiti domaćim poduzetnicima i obrtnicima 
veću konkurentnost na tržištu.

 Poticanje izvoza i internacionalizacije poslovanja – programi podrš-
ke poduzetnicima koji žele plasirati svoje proizvode i usluge na inozemna 
tržišta, uključujući subvencije za sudjelovanje na sajmovima, edukacije 
i poslovno povezivanje.

 Subvencije za digitalizaciju i modernizaciju proizvodnje – financijska po- 
tpora za nabavu suvremene opreme, uvođenje digitalnih tehnologija  
i automatizaciju procesa s ciljem povećanja produktivnosti i smanjenja troš-
kova.

 Poticanje razvoja klastera i suradnje među poduzetnicima – stvara-
nje gospodarskih mreža koje povezuju tvrtke istog ili srodnih sektora radi 
zajedničkog nastupa na tržištu, zajedničkih investicija i razmjene znanja.

 Poticaji za inovacije i istraživanje – osnivanje gradskog fonda za inovacije 
koji će podupirati projekte lokalnih poduzetnika usmjerene na razvoj novih 
proizvoda i usluga s visokom dodanom vrijednošću.

 Povoljni financijski instrumenti – u suradnji sa HBOR-om i poslovnim ban-
kama kroz sufinanciranje kamata osigurati povoljne kreditne linije za mikro, 
mala i srednja poduzeća, posebno u sektorima s velikim potencijalom rasta.

 Bespovratne potpore za poduzetnike i obrte – osigurati svake godi-
ne najmanje 2 milijuna eura za razvoj i jačanje konkurentnosti lokalnog 
gospodarstva. 
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2. POTICANJE INVESTICIJA I OTVARANJE NOVIH 
RADNIH MJESTA

Poticanje investicija lokalnih poduzetnika važno je za održiv gospodarski rast 
i stvaranje novih radnih mjesta. Potrebno je stvoriti povoljno poslovno okru-
ženje koje će omogućiti domaćim poduzetnicima da šire svoje poslovanje, 
ulažu u modernizaciju i zapošljavaju nove radnike. Time se potiče zadržava-
nje mladih u gradu.

 Aktivno privlačenje investicija kroz suradnju s državnim institucijama i me-
đunarodnim partnerima.

 Poticanje ulaganja u nove tehnologije, posebno u ICT, zelene i inovativne 
industrije. 

 Promocija Slavonskog Broda kao poslovno-povoljne destinacije 
 – brendiranje grada kao središta modernog gospodarstva.

 Pozitivan učinak na male poduzetnike - Velike investicije često povlače za 
sobom i lanac dobavljača, kooperanata i pružatelja usluga, čime se otvaraju 
prilike i za domaće obrtnike i manje tvrtke.

3. RAZVOJ POSLOVNIH ZONA I PODUZETNIČKE IN-
FRASTRUKTURE

 Otvaranje novih poslovnih zona, posebno za IT sektor, startupe i ekološke 
industrije.

 Gospodarske zone s poduzetničkom podrškom – poslovni inkubatori i 
centri koji olakšavaju pokretanje i razvoj poslovanja.

 Logistička podrška za poduzetnike – olakšan pristup infrastrukturi, sub-
vencionirani troškovi i administrativna pomoć.

4. PODRŠKA PODUZETNICIMA I OBRTNICIMA

 Subvencije i porezne olakšice za poduzetnike početnike i obrtnike – oslo-
bađanje od lokalnih poreza u prve tri godine poslovanja.

 Posebni programi poticanja ženskog i obiteljskog poduzetništva, kroz 
financijske poticaje i edukacije.

 Program mentorstva za mlade poduzetnike, gdje bi iskusni gospodar-
stvenici i stručnjaci za razvoj poslovanja pomogli novim tvrtkama.
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5. DIGITALIZACIJA I UBRZAVANJE BIROKRATSKIH 
PROCESA

 Kompletna digitalizacija poslovanja gradske uprave – brže i efikasnije 
rješavanje poduzetničkih zahtjeva.

 Sustav “Jedan poduzetnički prozor” – centralizirana služba za brzo rješa-
vanje svih birokratskih procesa za poduzetnike.

 Online platforma za poduzetnike – sve informacije, prijave i dokumentacija 
dostupni na jednom mjestu.

6. ISKORIŠTAVANJE NEAKTIVNE IMOVINE ZA GOS-
PODARSKI RAZVOJ

 Stavljanje u funkciju zapuštenih i neaktivnih prostora – stvaranje pop-up 
poslovnih prostora i co-working centara.

 Urbanističko preuređenje i prenamjena imovine u cilju stvaranja novih 
poslovnih prilika.

 Poticanje društvenog poduzetništva i zadruga kao modela za ekonomski 
i društveni razvoj.

Ovim mjerama Slavonski Brod postaje grad u kojem 
poduzetnici imaju poticaj za uspjeh, a građani prilike za 
dobro plaćene poslove i kvalitetan život.
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KULTURA I SLOBODNO VRIJEME– 
GRAD PUN ŽIVOTA I MOGUĆNOSTI
Slavonski Brod ima bogatu povijest, kulturnu baštinu i prirodne ljepote 
koje mogu postati temelj snažnijeg razvoja turizma i kulture. Cilj je povećati 
prepoznatljivost grada kao kulturno-turističke destinacije, privući veći broj 
posjetitelja te potaknuti lokalno gospodarstvo kroz razvoj novih sadržaja i 
događanja.

1. TVRĐAVA BROD – KLJUČNA KULTURNA 
I TURISTIČKA ATRAKCIJA

Tvrđava Brod jedan je od najvećih potencijala grada i mora postati dinamično 
kulturno i turističko središte.

 Nastavak ulaganja u obnovu Tvrđave Brod kako bi se očuvala povijesna 
baština i omogućila veća iskoristivost prostora.

 Organizacija cjelogodišnjih kulturnih, povijesnih i zabavnih sadržaja 
– festivali, koncerti, srednjovjekovni sajmovi, muzejski i edukativni programi.

 Uvođenje interaktivnih digitalnih sadržaja poput virtualnih tura, proširene 
stvarnosti i edukativnih aplikacija koje bi turistima približile povijest tvrđave.

 Otvaranje prostora za ugostiteljstvo, kušaonice lokalnih proizvoda,  
kreativne radionice i suvenirnice unutar Tvrđave kako bi se povećala 
atraktivnost i samoodrživost ovog kompleksa.

2. RAZVOJ TURISTIČKIH POTENCIJALA GRADA

Slavonski Brod može postati privlačna destinacija za domaće i strane posje-
titelje kroz pametno korištenje svojih prirodnih i kulturnih resursa.

 Brendiranje Poloja kao rekreacijske i turističke destinacije – uređenje 
plaže, razvoj sadržaja poput kampiranja, sportskih aktivnosti i ugostiteljske 
ponude.

 Razvoj riječnog turizma na Savi – izgradnja pristaništa za turističke brodove 
i organizacija kružnih tura duž rijeke.

 Jačanje suradnje s turističkim agencijama kako bi se povećao broj auto-
busnih grupa koje bi dolazile u grad. 

 Razvoj vinskog i gastro turizma kroz promociju lokalnih proizvoda i organiza- 
ciju gastronomskih manifestacija.



15

3. PODRŠKA I RAZVOJ KULTURNIH MANIFESTACIJA

Kulturna događanja su važan element identiteta grada i mogu doprinijeti po-
većanju turističke posjećenosti.

 Brendiranje i jačanje tradicionalnih manifestacija poput Brodskog kola, 
Brodskog glazbenog ljeta i festivala “U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić”.

 Osmišljavanje novih kulturnih sadržaja koji će privući mlađu publiku, 
poput alternativnih glazbenih festivala, filmskih večeri na otvorenom i tematskih 
sajmova.

 Organizacija klupske scene u Centru mladih – petkom nastupi lokalnih 
izvođača, subotom gostujući bendovi.

 Povećanje financiranja kulturnih udruga i nezavisne scene kako bi se 
omogućila veća raznolikost kulturnih sadržaja.

4. OBNOVA I MODERNIZACIJA 
KULTURNIH PROSTORA

Kako bi Slavonski Brod imao bolje uvjete za kulturne i turističke aktivnosti, 
nužno je unaprijediti infrastrukturu.

 Dovršetak obnove Hrvatskog doma (bivše kino Jadran) koji treba postati 
dom „Dječjem kazalištu IBM“ i  „Satiričkom kazalištu mladih“.

 Osnivanje profesionalnog kazališta  budući da su se posljednjih desetak 
godina stekli uvjeti (Brod ima dovoljan broj akademskih glumaca).

 Povezati i pomiriti Muzej tambure i Kuću tambure – nema smisla  imati 
dvije ustanove koje promoviraju isti brend, a trenutno ne surađuju.

 Obnoviti zgrade Vatrogasnog doma i Hrvatskog sokola – imaju kulturni i 
povijesni značaj za Slavonski Brod.

Slavonski Brod ima veliki neiskorišteni potencijal 
u turizmu i kulturi. Razvojem kvalitetnih sadržaja i 
infrastrukturnih ulaganja može postati prepoznatljivo 
kulturno-turističko središte.
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RAZVOJ SPORTA – SLAVONSKI BROD 
KAO SPORTSKI GRAD
Slavonski Brod mora postati grad koji sustavno ulaže u sport, potiče zdravi 
način života te podržava sportaše,  kako u ekipnim tako i individualnim 
sportskim disciplinama. Cilj nam je razviti snažnu sportsku infrastrukturu i 
sustav podrške sportašima kako bismo stvorili nove sportske prvake i promicali 
Slavonski Brod i Hrvatsku na međunarodnoj sceni.

1. POVEĆANJE ULAGANJA U SPORT

 Osigurati veće financiranje za klubove i pojedince u individualnim 
sportovima poput boksa, gimnastike, plivanja, tenisa, borilačkih sportova 
i ostalih.

 Uvesti program “Grad prvaka” – financijske potpore mladim talentima koji 
ostvaruju zapažene rezultate.

 Subvencionirati troškove odlazaka na natjecanja i pripreme za vrhunske 
sportaše koji predstavljaju Slavonski Brod i Hrvatsku na državnoj i međuna-
rodnoj razini.

 Povećati nagradni fond za uspješne sportaše kako bi se osiguralo njihovo 
profesionalno napredovanje.

2. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE

 Izgradnja novih i modernizacija postojećih sportskih terena kako bi 
sportaši imali adekvatne uvjete za trening.

 Unapređenje borilačkih dvorana i specijaliziranih prostora za sportove 
poput boksa, karatea i drugih borilačkih vještina.

 Izgradnja atletske staze za trening i natjecanja, čime bi se omogućio ra-
zvoj atletike kao sporta i rekreativne aktivnosti.

 Adaptacija sportske dvorane Vijuš ugradnjom akustičnih panela ili speci-
jaliziranih materijala koji bi poboljšali zvučnu izolaciju, čime bi se poboljšao 
doživljaj za gledatelje i smanjila buka na sportskim događanjima, moderniza-
cija tribina s ugrađenim udobnim sjedalima i boljom vidljivosti na sve dijelove 
terena, implementacija ekoloških rješenja, poput korištenja solarnih panela za 
energiju, sustava za reciklažu vode i otpada te energetski učinkovite građe-
vinske materijale.
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 Završetak izgradnje stadiona kraj Save.

 Proširenje ovlasti ustanove za gospodarenje športskim objektima 
za održavanje i upravljanje svim sportskim objektima na području grada 
Slavonskog Broda.

3. POTICANJE SPORTA MEĐU DJECOM I MLADIMA

 Uvođenje programa “Sport za sve” – omogućavanje besplatnih sportskih 
aktivnosti za djecu iz socijalno ugroženih obitelji.

 Organizacija redovitih sportskih radionica i ljetnih kampova kako bi se 
djeca i mladi poticali na bavljenje različitim sportovima.

 Uvođenje stipendija za talentirane mlade sportaše koji ostvaruju 
zapažene rezultate.

 Povećanje broja školskih sportskih programa i suradnja s lokalnim 
klubovima kako bi se djeci omogućio profesionalni razvoj u sportu.

4. SPORT KAO PROMOCIJA GRADA

 Organizacija međunarodnih sportskih natjecanja i turnira u Slavonskom 
Brodu kako bi grad postao prepoznatljiva sportska destinacija.

 Pokretanje programa “Brodski sportski ambasadori” – promocija vrhun-
skih sportaša iz Broda koji su ostvarili uspjehe na nacionalnoj i međunarod-
noj razini.

 Uspostavljanje sportskog turizma kroz razvoj kampova, sportskih priprema 
i rekreativnih sadržaja koji bi privukli sportaše i rekreativce iz drugih dijelova 
Hrvatske i inozemstva.

 Jačanje suradnje s nacionalnim sportskim savezima i Hrvatskim 
olimpijskim odborom kako bi se Slavonski Brod pozicionirao kao sportski 
centar regije.

Ove mjere omogućit će Slavonskom Brodu da postane 
pravi sportski grad, koji ne samo da podržava svoje 
sportaše već i promovira zdrav način života te sport 
kao jedan od ključnih elemenata razvoja zajednice. 
S jednakom pažnjom prema ekipnim i individualnim 
sportovima, Slavonski Brod može postati rasadnik 
talenata i uzor u razvoju sporta u Hrvatskoj.
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TRANSPARENTNOST I UKLJUČIVOST 
– GRAD OTVOREN ZA SVE
Slavonski Brod mora biti grad u kojem građani imaju uvid u trošenje javnog novca 
i mogućnost aktivnog sudjelovanja u donošenju odluka. Transparentna i učinko-
vita gradska uprava osigurava povjerenje građana i omogućuje pravednu ras-
podjelu resursa. Cilj je uspostaviti otvorenu, modernu i digitaliziranu admini-
straciju koja će biti dostupna svim građanima.

1. PUNA TRANSPARENTNOST FINANCIJA I ODLUKA 
GRADSKE UPRAVE

 Objava svih gradskih financija na javno dostupnoj platformi – građani će 
moći pratiti svaki trošak iz gradskog proračuna u realnom vremenu.

 Transparentna javna nabava – svi natječaji i odluke gradske uprave bit će 
javno dostupni kako bi se spriječila netransparentna dodjela poslova.

 Revizija poslovanja gradskih tvrtki i ustanova kako bi se eliminirali nepo-
trebni troškovi i osiguralo efikasno upravljanje.

 Smanjenje poreznog opterećenja gdje god je to moguće kako bi se raste-
retili građani i poduzetnici.

2. DIGITALIZACIJA GRADSKE UPRAVE I LAKŠI PRI-
STUP INFORMACIJAMA

 Digitalizacija svih administrativnih procesa kako bi se smanjila papirolo-
gija i ubrzalo izdavanje dokumenata.

 Pametna gradska aplikacija – građani će moći prijavljivati probleme (rupe 
na cestama, kvarove, smeće na javnim površinama) i pratiti status rješavanja 
prijava.

 Održavanje mjesečnih sastanaka sa predsjednicima mjesnih odbora 
i bolja komunikacija s građanima putem društvenih mreža i web stranica 
-pravovremeno obavještavanje o svim važnim gradskim projektima i odluka-
ma.
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3. SUDJELOVANJE GRAĐANA U ODLUČIVANJU

 Participativni proračun – dio gradskog proračuna odredit će se za projekte 
koje sami građani predlože i izglasaju.

 Jačanje mjesnih odbora – osiguravanje sredstava za male projekte u sva-
kom kvartu, kako bi građani sami mogli odlučivati o prioritetima u svojoj za-
jednici.

 Savjetodavna tijela za mlade, umirovljenike i poduzetnike – osnivanje 
radnih skupina koje će gradskim vlastima davati prijedloge za poboljšanje 
života u Slavonskom Brodu.

Slavonski Brod zaslužuje transparentnu i efikasnu vlast 
u kojoj građani imaju pravo sudjelovati u donošenju 
odluka. Želimo postati grad otvorene vlasti i aktivnih 
građana, jer samo uz zajedničko sudjelovanje možemo 
graditi bolju budućnost!



MOJIH 6 CILJEVA 
ZA SLAVONSKI BROD

1. DOVEST ĆU DOBRO PLAĆENA 
RADNA MJESTA U SLAVONSKI BROD
Uredit ćemo modernu poslovnu zonu s infrastrukturom na Istočnoj 
veznoj cesti i u nju dovesti gospodarske subjekte koji će zapošljavati 
mlade s našeg Sveučilišta i iz strukovnih škola.

2. OTVORIT ĆU MLADIMA 
PRILIKE ZA BOLJE OBRAZOVANJE
Od vrtićke dobi do visokog obrazovanja, stvorit ćemo prilike za našu 
djecu - izgradit ćemo učenički dom, prilagoditi smjerove u stru- 
kovnim školama tržištu rada, osigurati daljnji razvoj Sveučilišta 
i za izgradnju modernog sveučilišnog kampusa, pojačati stipendi- 
ranje i financijske potpore studentima, osnažiti Sveučilište novim 
studijskim programima i povezati studente s poslodavcima. 

3. RIJEŠIT ĆU PROBLEM 
VODOOPSKRBE I ODVODNJE
Koordinirat ćemo s vlastima na državnoj razini uklanjanje svih 
zapreka i realizaciju projekta aglomeracije Brod-2, kako bismo 
nakon 20 godina čekanja dovršili nužno potrebnu infrastrukturu.

4. OSNAŽIT ĆU SKRB 
ZA UMIROVLJENIKE I STARIJE
Umirovljenici u Slavonskom Brodu dobit će mjesečni dodatak 
na mirovine kako bi se lakše nosili s troškovima režija, a najugroženiji 
će imati pravo i na jednokratne financijske potpore.

5. SMANJIT ĆU ZAGAĐENOST ZRAKA
Svi smo zabrinuti jer je naš grad među najgorima prema zagađenju 
zraka. Subvencionirat ćemo priključke kućanstava na plinsku mrežu 
i plinifikaciju kućnih ložišta te ugradnju dizalica topline, kako bismo 
smanjili emisije najštetnijih čestica koje štete zdravlju svih nas.

6. RIJEŠIT ĆU PROBLEM PARKIRANJA U GRADU
Stanarima će parkiranje na javnim površinama biti besplatno,  
ali ćemo izgradnjom moderne višekatne garaže na nekoliko koraka 
od središta grada rasteretiti pritisak i osigurati zajamčeno dostupna 
parkirna mjesta za vaše automobile.


